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DATES: Consideration will be given to all 
written comments received by May 19, 
2023. 
ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation, 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden, 
may be obtained for free by contacting 
Hilda Alexander by telephone at 202– 
693–3843 (this is not a toll-free 
number), TTY 1–877–889–5627 (this is 
not a toll-free number), or by email at 
alexander.hilda@dol.gov. 

Submit written comments about, or 
requests for a copy of, this ICR by mail 
or courier to the U.S. Department of 
Labor, Employment and Training—Job 
Corps, 200 Constitution Ave. NW, N– 
4459, Washington DC 20210; by email: 
alexander.hilda@dol.gov; or by fax: 
240–531–6732. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Hilda Alexander by telephone at 202– 
693–3843 (this is not a toll-free number) 
or by email at alexander.hilda@dol.gov. 

Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: DOL, as 
part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the Office of 
Management and Budget (OMB) for final 
approval. This program helps to ensure 
requested data can be provided in the 
desired format, reporting burden (time 
and financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements can be properly assessed. 

WIOA authorizes the collection of 
information from Job Corps applicants 
to determine eligibility for the Job Corps 
program. 29 U.S.C. 3194–3195. 
Applicant and student data is 
maintained in accordance with the 
Department’s Privacy Act System of 
Records Notice DOL/GOVT–2 Job Corps 
Student Records authorizes this 
information collection. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by OMB under the PRA and 
displays a currently valid OMB Control 
Number. In addition, notwithstanding 
any other provisions of law, no person 
shall generally be subject to penalty for 
failing to comply with a collection of 
information that does not display a 

valid Control Number. See 5 CFR 
1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 
consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention OMB Control Number 1205– 
0546. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. DOL encourages commenters 
not to include personally identifiable 
information, confidential business data, 
or other sensitive statements/ 
information in any comments. 

DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
Agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
(e.g., permitting electronic submission 
of responses). 

Agency: DOL–ETA. 
Type of Review: Revision. 
Title of Collection: Job Corps Hall of 

Fame. 
Forms: ETA 9199, ETA 9200, ETA 

9201, ETA 9202. 
OMB Control Number: 1205–0546. 
Affected Public: Individuals or 

Households. 
Estimated Number of Respondents: 

800. 
Frequency: Once. 
Total Estimated Annual Responses: 

800. 
Estimated Average Time per 

Response: Varies. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 1000 hours. 

Total Estimated Annual Other Cost 
Burden: $0. 

Brent Parton, 
Acting Assistant Secretary for Employment 
and Training, Labor. 
[FR Doc. 2023–05565 Filed 3–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–FT–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Lead in 
General Industry Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before April 19, 2023. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
purpose of this standard and its 
information collection requirements is 
to provide protection for workers from 
the adverse effects associated with 
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occupational exposure to the carcinogen 
lead. Employers must monitor exposure 
to lead, provide medical surveillance, 
train employees about the hazards of 
lead, and establish and maintain 
accurate records of worker exposure to 
lead. These records are used by 
employers, workers, physicians, and the 
Government to ensure that workers are 
not being harmed by exposure to lead. 
For additional substantive information 
about this ICR, see the related notice 
published in the Federal Register on 
December 09, 2022 (87 FR 75666). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Lead in General 

Industry Standard. 
OMB Control Number: 1218–0092. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 56,906. 
Total Estimated Number of 

Responses: 3,886,840. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

1,134,438 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $145,080,120. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nicole Bouchet, 
Senior PRA Analyst. 
[FR Doc. 2023–05562 Filed 3–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

LEGAL SERVICES CORPORATION 

Legal Services Corporation 
Technology Baselines; Request for 
Comments 

AGENCY: Legal Services Corporation. 
ACTION: Request for comments. 

SUMMARY: The Legal Services 
Corporation (LSC) seeks public 

comment on draft revisions to its 
Technology Baselines: Technologies that 
Should Be in Place in a Legal Office 
Today (Baselines). The Baselines 
address the use of technology in 
providing high-quality legal services to 
clients. They provide guidance for LSC 
grantees and a resource for LSC during 
reviews of grantees’ program quality. 
They are not minimum requirements. 
LSC last updated the Baselines in 2015. 
DATES: April 21, 2023, at 11:59 p.m. 
Eastern Time is the deadline for all 
comments to be submitted to LSC. LSC 
will not consider comments submitted 
after the deadline. 
ADDRESSES: Comments must be 
submitted as follows: 

• Acrobat PDF format. 
• Emailed as an attachment to a 

transmittal message sent to: techgrants@
lsc.gov. 

• Emailed with the subject line: 
Comments on Technology Baselines. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Questions should be sent to techgrants@
lsc.gov with the subject line: Questions 
about Technology Baselines Comments. 
Questions about this notice can be sent 
to Mark Freedman, Senior Associate 
General Counsel, 202–295–1623. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Legal 
Services Corporation (LSC) seeks 
comment on draft revisions to its 
Technology Baselines: Technologies that 
Should Be in Place in a Legal Office 
Today (Baselines). The draft revisions 
are posted online at: www.lsc.gov/ 
matters-comment. LSC will also host a 
webinar regarding these draft revisions 
on March 29, 2023. Information about 
the webinar will also be posted at 
www.lsc.gov/matters-comment. 

LSC first adopted the Baselines in 
2008 and revised them in 2015. The 
Baselines address the use of technology 
in providing high-quality legal services 
to clients. They set out the technology 
capacities that LSC grantees should 
have in place or have available to them 
through a vendor or a partner. They also 
serve as a resource for LSC during 
reviews of grantees’ program quality. 
They are not minimum requirements. 

The draft revisions reflect the 
significant changes in the way legal 
services are delivered because of the 
COVID–19 pandemic as well as the 
growth in cybersecurity threats since 
2015. They include consideration of 
remote/hybrid work environments, 
cloud computing and policies, new 
security baselines for networks and 
data, document management strategies, 
social media policy, and the use of web 
and video conferencing systems. A 
summary of significant updates by 

section can be found in the draft 
document. 

LSC issues this notice pursuant to 42 
U.S.C. 2996g(e). 

Dated: March 15, 2023. 
Mark Freedman, 
Senior Associate General Counsel. 
[FR Doc. 2023–05594 Filed 3–17–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 7050–01–P 

LEGAL SERVICES CORPORATION 

Notice of Availability of 2022 Disaster 
Supplemental Project and Incurred 
Costs Grants 

AGENCY: Legal Services Corporation. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Legal Services 
Corporation (LSC) issues this Notice 
describing the application and award 
process for up to $19,000,000 in grants 
to support the delivery of legal services 
related to the consequences of 
hurricanes, flooding, wildfires, severe 
storms, and other extreme weather that 
occurred in calendar year 2022. 
DATES: On or before May 1, 2023, by 
11:59 p.m. (Eastern Time) all Pre- 
Applications must be complete and 
submitted through the LSC grants 
management system GrantEase. LSC 
requires Pre-Applications for all 2022 
Disaster Supplemental Appropriation 
Project and Incurred Costs. LSC will not 
consider Pre-Applications submitted 
after the deadline. 
ADDRESSES: Pre-applications for 2022 
Disaster Supplemental Project and 
Incurred Costs Grants must be 
submitted through LSC’s grants 
management system GrantEase. LSC 
will not accept hard-copy applications. 
Instructions for using GrantEase and 
submitting the necessary materials will 
be available at www.lsc.gov/ 
disastergrants on or before March 30, 
2022. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: We 
strongly encourage you to email LSC’s 
Disaster Team at LSCdisastergrants@
lsc.gov for technical assistance while 
completing your Pre-Application. 
Instructions and other information will 
be available in the Notice of Funds 
Availability at www.lsc.gov/ 
disastergrants. Technical assistance 
meetings will be held prior to the 
deadlines for all interested applicants. 
Questions about this notice can be 
directed to Mark Freedman, Senior 
Associate General Counsel, at 202–295– 
1623. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: LSC will 
have $19,000,000 available for 2022 
Disaster Supplemental Appropriation 
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